Geometrie-Vypoéty-M7-17-PAD-11-Ctverec je rozdélen na tmavé a svétlé dily

max. 4 body
VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11
Ctverec je rozd&len na tmavé a svétlé dily. Viechny dily maji stejny obsah.
Podil tmavé (svétlé) ¢asti ve Ctverci lze vyjadfit ziomkem nebo desetinnym ¢islem.
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N

11.1  Zlomek vyjadfujici podil tmavé ¢asti ve ¢tverci je roven souctu % £ % . D D
11.2  Svétla &st tvofi 0,3 Ltverce, D D

.1 P p " itz wz - l:l D
113  Kdyz T tmavé Casti nahradime svétlou, svétla ¢ast vyplni 3 ctverce.
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Geometrie-Vypoéty-M7-17-PAD-11-Ctverec je rozdélen na tmavé a svétlé dily

Reseni
max. 4 body

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Ctverec je rozd&len na tmavé a svétlé dily. Viechny dily maji stejny obsah.

Podil tmavé (svétlé) ¢asti ve Ctverci Ize vyjadfit ziomkem nebo desetinnym ¢islem.

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
11.1  Zlomek vyjadiujici podil tmavé casti ve ¢tverci je roven souctu % t -;- ’ IX] D
11.2  Svétla &ast tvoii 0,3 Ctverce. D [X]
&l . A L = i [ 7l [
11.3  Kdyz G tmavé Casti nahradime svétlou, svétla ¢ast vyplni 5 Ctverce. Dﬂ Ll
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